‘ o Wx+lz2x -
Bapuant 1 X+l2x-] ,
*tax—6>0
1. PBH_llIfTII:.HepaBE’:HGTBOl | HMeeT XOTA Obl OAHO pelicHHe.
Lsx—llsx_l‘ -
-3 Petuenue eapuanma 1
2. PemmMTh HEpaBEHCTBO 3agaua 1.
C . ‘ _ 5x-11 5x—11 ) ~x2+9x—14
» (1 ’ x-1 o —x+1<0 @ L TTXTIAL
: ‘ ’ -x +9x - -2¥x —
3. Pellmrh ypaBHEHHE . | _ o= _x___ic_1420 & MZO o xe[2;3)u[7;+oo)

x-3 x-3
|- 4x-8|=x-2.

.. 4, PeHiHTE HEpAaBEHCTBO

+ .
TR

Iogz(x\—j 1)+log,(x+5)< 4.

5.)B npAMOYronbHYIO TpalelMio BIHcaHa OKpyxrocts. Haiitu panmyc

"9TOM OKPY)KHOCTH, €CITH MEHBIISE OCHOBAHUE Tpaneiuy pasHo 10, a
Bonsnias Goxopas cropoda pasHa 13.

Omsem: x €[2;3)U[7; + ).
6. Penmrs yparHcHHe

‘ 3apaua 2.
‘10sinx + 4sin2x =3tgx. i
: : = 1 ¥ o —4 ¥x . x4y
7. Pemuts ypaBHeHue | | 2 (EJ <2 e 27.0<2 e 2o
1 1.2 3 3 _ 1 l[' ) ' -
0B |+ E- T =2 | © X —4x-5<0 & ([(x+1x-5)<0 < xel-15).
| i
8. Jan npamoyroawumi napamienennner, ABCDABCD, (AB = 4, f

| ,
AD=3, A4 =3). Ha pebpe €C, B3ata Touka M Tax, yro C M = 1. YUepes

ToukE 4,,D,M nposenera nnocxocts, HaiTh IUIomass ceyeHHA Ha- i

paIeIenuIena 3ToH II0CKOCTELD.

Omgem: xe(-15) .

9. Haliry Bee 3HaueHHA @, IPH KOTOPLIX CHCTEMA HEPABEHCTR

T

T e T T e TR o T




e e

Jagaua 3.
‘. x*—4x-8=x-2
i x-220
*—4x-8=x-2 o <>
x*—4x-8=-x+2
; x-220
- (MTx=~1
x*—5x—6=0 C |glx=6 .
xz2 o ‘kx22 |:x=6
~ = .
| [x*=3x-10=0 [x=-2 =5
xz2 | x=3
__x22
| .
Omsjem:xe{S;G}.
3amgaga 4.

log, (x —~ 1}(x+5)< log,16
x-1>0

log,{x~1)+log,(x+5)<4 &
C x+5>0

{(x—l)(x+5)$16 {x2+4x—2150
= ! o
x>1 x>1

{(x+7)(x—3)£0

x>1

= xe(1;3]. :

JW/
1

Ofne%em: xe(l; 3].

s U

3anaua 5,

_—h

A H  x7 D

[T

Puc. 1.

ABCD — mpsMoyronsnas Tpaneuws (puc. 1); BC = 10, CD=13;0-
lenTp suucasnol okpyxuocty. llpopenem CH | AD. Torna AH=BC = -10.
O6osnaumm A8 = CH = x. Tlockolbky OKpYXHOCTh BITMCAHA ‘B *{eri;lpei{-
yronsHak ABCD, 0 AB+ CD = BC+ AD = x+13=10+ 4D = AD=x+13,
Tak kak AH= 10,70 HD =x+3 - 10=x~7. ' o

Ilpumenmy Teopemy ITndaropa K NpPAMOYTONEHOMY TpPEYrONBHHKY
CHD: | |

CH*+HD*=CD* = x+(x-7V=13" = x*~7x—60=0

x=12
x=-5

3uavut AB =12, Ho AR papno ,uﬁamerpy BIIHNCaHHOH OKPYKHOCTH, Ta-

= x=12 (mo cMeICLy 3a,uaq‘u)j )

kuM ofpasom, R = 6.

Omsem: 6. -

3agaua 6.

3sinx
COSX

10sinx+4sin2x=3tgx < 10sinx+4sin2x=

e e T oWy




{sinx(lOcosx+8coszx—3)=0 [
‘ PN

cosx#0

Dsinx=0 = x=mneZ,

2) 8cos* x+10cosx~3=0 =

c'.osx=l . I
= = cosx=z
cosx=—= '
2
X =
Omaem: |
e
3amaua’7.
o 3 3 1
log ,fx*+=x-=]|== o |
gﬁ( 2 2) 2
R ORI
2 2
& x#l
x#0

Permund mepsoe ypagnenze:

C

2:49 =
4

m

I

og

({2,133
X ke =x
‘ 2
2 3 3 x20
x +-—-x——=|x| =
2 2 2 3 3
Xt —-—=—x
2 2
| [x<0

a.rccos% * Zﬂﬁ ’

sinx=0
8coszx+10005x -3=0
0s=0

-5+7
COsSX =

1
= x=¢arccosz+2;m, neZ.

nerz.

A 4303 )i

(x<0

Tlockonsky x = 1 He AOBJETBOPHET YCIOBHIO x° # 1, TO oTBETOM GyAeT X =~3.

- Omesem: x=-3.
3agaua 8, '
B 2 L 1 ol
- 1
A D
M
. 2
3
4 B . ¢
4
Y| 3 D
B 4 Puc. 2.

ABCDA B C\D, - npsmoyronsusiii mapanzenenunen (puc. 2); 4B = 4;
AD=13; AA, =3, CM=1; CM =2, Ilycre A LMD - ceuenre napannenenu-
nema, Ilockomeky Gokoswie Tpaum A4,DD w BB (CC napauiensHbl, To
M| AD. Cneposarensie CiL = 1 (yron CiMEL = 45°); Byl = MC = 2. 3ua-

upy dersipexyrousHux A LMD 6Gyuer pasnoGouHol Tpaneumed (puc. 3) co

croponamu: 1) LM = ,/C,M?* + C,I* =4/2;

9
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2) 4D =[AD* + 44, =342,
3) DM =~/DC* + MC” =420 .

L = M

Ay P :
Puc.3. -
Hatizem BEIcOTY 5TOR Tpamenuy. i 5Toro onycrTHM NePNEHEHKY ISPH

- | AD-PQ
LPLAD u MOLAD. Torna PQ=ILM = /2; QD=—2—=J§.

* o teopeme [Tucaropa |
MO =\MD* D% =202 =18 =32 .

Ocranock BHMUCIHTS HUIOMA B TPATIELHK:

SA.LMD=@—M;ﬂ-MD=E;3—J§)-3J§=6-

Omsem: 6.
3anaq£1 9,

Pemum nepsoe HepaBeHCTBO CHCTEMEI

v{\fx+1 zx~1

*rax—6>0

x-120 x=1

x4 12 (x~1) o x(x-3) <0
x-1<0 x<l1
x+120 x2-1

< xel-13)

DVx+izz-1 <

l€x<3
—l1<x<l

2y [anee onpemenmuM, HpH  KaKuX = 3HaYeHHSX o HEpaBeHCTRO
flx)=x? +ax—6>0 BEmONHsETCS X0TS GBI UPH OfIHOM 3HAYCHMH X & [— 31].
Jns BEIIONHEHYS 5TOTO YCIOBHA HeODXOLMMO i nocura'rquo; q1obL Ha o;'m(;'ni
3 KOHIOB OTpeska |—1; 3] Qynkmma y = f(x) npuunmana NOJOKHUTEIBHOE
3HaYeHHe. ITO ACHO M3 TOTO, ITO B POTHEHOM CIlyuae, T.e. KOrja

f1)<0

{ f@)<o0 ’

rpauk dymkmun y = f(x) Gyner pacniosoe Kak MOKA3AHO Ha puc. 4. Torna

Puc. 4.

MHOMECTBA PemIeHMH XBYX HEPAaBEHCTE He NEPEeCeKAlOTesd, CIeIOBATEILHO,
CHCTeMA He HMEeeT PelllcHui (Ha prc. 4 MHOXECTBO pellieHnii BTOpOro Hepa-
BEHCTR2 OTMEYEHO IUTPHXOBKOMR).

Taxum obpazom,

[f(—l)>0 - [1—a—6>0A o [MHS

733)>0 9+3a-6>0 a>-]"

Omgem: a € (-w;-5) U (= L+w).




Bapunanr 2
. Pemure ypaBnenne
323 =2,

. PemmTs cucTeMy ypaBHeHHH

x% y=4
2y~ x=-1

. -Mamo: sina=—i'; Ffrscz<—£[2‘;. Haiite tg 2a.

NG

. 'Haifta an6Hy IpoMexyTia E’d3pa(j:TaHH$[ hyHIEmH

y =y +§;9x2 +21x-17.

. B tpeyronsunke ABC nano: AB = 9; AC = 10; mnomans pasHa 36. Haitti
.. :‘BC, eciiyt H3BeCTHO, uTO L4 — I'ynjoifl.

. Penmrs HepaBeHCTBO

03 '
L | <-2.
Og"[14.x—sJ

. Pemuts YPaBHCHHE

3 ‘ "1
—c0s2x —~cos x|+ cosx=—. *
2 ‘ 2

.- Jlana npapunbEas 4eTHPeXyronbHad THpaMuAd, B OCHOBAHHH KOTOPOH Je-
"JKUT KBAfpaT CO CTOPOHOH 4. BrIcora mapaMums! pasha 6. Ucpes CTOpOHY
OCHOBAHHS NPOBEAEHA TUIOCKOCTE, 00PasyIOWIAs ¢ [{OCKOCTbI0 OCHOBAHHA

yroa 45°, Haiite mmomang ceucHus THPaMUIB! 5Tol IIOCKOCTEIO.

. HaiiTy Bee 3HaMEHHS 4, IIPW KOTODBIX YPaBHEHHE

VO-x?+13+12x-x*=4a

12

-

HMEET SUHHCTBCHHOC DCIISHHAE,

Pewenue sapuarnma 2
3apaus 1.
OBoznaurM 3° =y > 0, Torna ypaBHenne npuMer BU:

=-1<0
y—i=2 = y-2y-3=0 = [y =
Y

y=3>0
3pagut 3°=3 = x=1.
Omeem: x=1.

3amaua 2.

Cr1ouB YPaBHEHHA CHCTEMEY, MBI ITOJ[YYAM YPaBHEHHS OTHOCHTEABHO

2y +v\/; =3. O6osHa%uB J; =#20, NpUXO/INM K KBA/IPATHOMY YPABHEHHMIO:

. t=1>0
20 +1-3=0 > 3 = t=1.
t=—5<0

CnejosarensHo, \/; =] = y=L1. IloacTaBue HalijlcHHOE 3HAYCHHE Y

B IIEPROE YPABHCHHE, TONYIMM X = 3.

{x =3
Onieern: .
y=1
3anava 3.
Cuayana maiinem ig a;
sina = _ L :> | coslar = 1—l _4 = cos __ 2
J5 55 NG

T B
(T.K. —T<a< _EJ 3uaunT




tga

Japaya 4.

sing
cosct

=

B[ =

12tgx 4
tg2or =+ =~
&2 I-tg’a 3

4
Omeen tg2a = 3

Hafizem snakn npoussonuoil y' =-3x +18x+21:

y'=

-Cre/ioBaTeABHO, HA HPOMENKYTK

ITOrO OPOMEXRCYTKE paBHa 8.

3apaua 5.

0 =

=1
“3x? 41842120 = {x .

x=7

+ -
I » X

Ormigemn: 8.

e [~ 1 7] dyuxuun nospacraer. Tuua

Hatinem CH:

CH - AB 72

S =36 = CH=-=-=3.
AABC 5. AR 8

Torma AH = AC? —CH? =36 =6.

prmenus ewe pa3 reopemy ITudaropa, raiinem BC:

BC=+~HB? + BH* =64+225=+/289=17.

Omcém: 17,

3apaaa 6.

: 3 [ e
| — g2 1 <
Og"[mx—s) < Og’(mx—sj log"[x

2

)

x>1 r !

3 1 = 1)
TR 3x* “14x+8<0 :
14x—-8>0 .

=t & 0<x<l
O<x<l
3 : 3% ~14x+820 (2)
>
14x~8 x* x>
14x—8>0 L7
I. Pemum cucremy (1)
x>1
5 et xe(1;4]
x"—14x+8<0
4
-|-,,f —_—
3x 145 +8=0 = x=z#= 2
' 3
Yy M

3
2. Pemmm cacremy (2):

i




O<x<}
2 o421
Ix*~14x+820 < xe(—;—].
A7 3
4
x>—
.7

OxomyaTeNLHBI OTBET IONydactTcs of0LeAuHeHHEM HalilcHRBIX pele-

HHE.
L.
/ ;\ » X
0 4.2 1 4
7 3
Omeen: ;x € [E,E:I (L4
| 73
3apaua 7.
3 1 | 3 1
—COS2X—COS X[+ COSX=— <> |=CO52X—COSX|=——cosx
2 2 f 2 2
[z . 1 i (3 1
—CoS2X -~ COSX=——CO8X | : 2t —1)=" -1
jZ = 2 ‘ JZ( ) 2.
1 : ' 1
——cosx=( t<—
= FB . 1 . t=cosx ; 2
—c0s2x ~COSX =~— 4 COSX « 2(21‘2 —1)=—l+t
12 2 . : . <2 2
l—~c:r:)sx20 ‘ (gi
L2 ] 2
a2 P
3 3
fct r=1 t=- |2
= 2= ] e 3
37 -2-1=0 F=73 i=-L
1 1 3
t<— r<—

L cosx =-\/2 x= “rarccos[— ‘}g] + 2an
3 3

& < neZ.
: cosx:—l x= +arccos( l)+
. 3 3
-6
x = Xarccos — [+ 2m
3
Omeem: neZz.
x= +arccos[ %J + 2an
3ayaua 8. S
K
P
L
B }I . C
"
0
A "D
N Puc. 6.
Iycts SABCD — npapiibias deThIpexyronbias nupamuma (puc. 6);
- ABCD - KBaJIpaT co cropoHoii 4; SO=6 — Beicota mupamunsy; ABKL — ceqenne

TMpaMEAB! IIOCKOCTHIO; YIoN Meskay nnockoctamu ABKL u ABCD paseH 45°,
1) Tax xax KL||CD, To ABKL Gyner tpanenpeit (prc. 8), ipHyeM Tparelus
Gyner paBHoGoYHas. “PACCMOTPHM CeUCHHE MHPAMHIB! TUIOCKOCTHIO

SMN (puc. 7), rae M, N — cepenanst cropor AB u CD coOTBETCTBEHHO.




Ecmu P - Touka nepecederus SN i KL, 1o P apisercs cepeutoi KL 1

PM 6yaer ricotod Tpanenan ABKL, a yron PMN pagen 45°.

2) HaiineM B kaxoM OTHONIEHHH Touka P jieniur orpesok SN. Ecnz O — tou-

xa nepecedenua MP u SO, 'jI‘O Q0= 0M=2 (1.x. A MQO pasnoSefpen-

HEIH NPAMOYTONBHEIR). T01;“11a SQ = SO- 00 = 4. Tlpoaomxkum MP no

fIepeceucHuA B TOUKe F ¢ upAMol, npoxoasiueli yepes Touky § U mapan-

|
nensoi MN. Torma A SOF toxe Oyner paBHOGEHpeHHLIM TpaMO-

YTOABHBIM, CIEAOBATENEHO, SF = MQ =4. 113 paBeHCTBA TPeYTONEHUKOR

S 4 F
45°
P
0]
2
=) o
M 2 o N H
Puc. 7.

MPN H SPF (omun TOROGHE & # MN = SF =4) prirexaer, 410 P — cepelHHa

SN. HOBTOM)( KL oyner cpe)lHeH muumeli Tpeyronsumuka SDC, anaunt

KL==Z=2,
2

_

3) Halipuem PM — sricoty Tpaneunn ABKL. Ilposenem FH 1 MN (puc. 7).

Torga FH = SO =6; MF =+/2 - FN = 642 (A MFH — papsroGeapenniit

MF
npamoyroaennii), Tax kak P — cepeauna MF, o PM = - " 32,

kK P L

1
B M . A

Prc. 8. -

4} Teneps MBI BMEeM Bce HeOBXONUMOS I HAXOKASHUA TUIOIAAN cele-

HHA NHpaMEABL
ABKL ~

Ormgemnt: 9J§ .

3anaaa 9.

3annueM ypaBHEHHEe B BHHE

VI3 +12x—x2 =a—-~9-x2.

_(A_B;_KL).PMzﬁ*;_‘*).gﬁ:gﬁ

M

Bynem peurars 3amady rpadHIeCKHM METOJOM, IOCTPOMB rpaduks

yHKUMH, CTOSIIHNX B NEEOH B PaBOj YacTAX ypPaBHEHHS (1).

1} I'padux nepoit 1acTh:

>0
y= 13+12x-x* <o {y

y=0 yz0
2 < 2, 252"
X2 —12x+36+ y* =49 (x—6f +y' =7

y2:13+12x—x2

=




R P VP

W3 sTux npeoGpasosannit nony«wacw, wro rpayHKOM JIeROit YacTk GyaeT
BEPXHSAA TONYOKPYXKHOCTS (T.K. 320} ¢ ueHTpoM B TouKE (6; 0) 1 panmycom 7

{(puc. 9).
2) AnanormuneiM ofpason HomywuaeM, uTo TpadKOM HpaBoil uacTH

ypaBHerus (1) OyIeT HmKHIL nbnyoxpyxmoc‘m © HeHTpoM B Touke (0;0) u

panmycom 3, cuBunyTas 10 ock Oy Ha Benuukay g (pac. 9).

a .

y=+13+12x - x*

! Puc. 9.

3) EXMHCTBEREBIM pelleHHe ypaBsenss (1) Oyzer npu Tex 3HAYEHUAX a,

TP KOTOPBIX. [I0MYOKPYXXHOCTH (rpadixu 1eBol H nipasoif gacteit YpaBHEHLA)

TEPCCOKAOTCA JIMIIE B ONHOK Touke. Taxas curyaius 6yaer B OJHOM U3 che- -

IYIOUTHX CITy9aes.
Cryuaii 1. TIomyoKPYHOCTH KACAIOTCS (puc. 10) B Touxke M. B stom

cnysae AB=3+7=10; OB=6; 0A=+10> -6 =8.

3uavmrT, 2TOT Clydail peanusyercs npHa=04=8,

20

—r

Cwt

Puc. 10.
Cryuaii 2. Tlonyoxpyxdocts y=a—+/9—x? pacnonoxesa Mexy

KpaiiHUMH HON0KSHHAMH, H300PaXKCHHEIMH Ha puc. 11 upue, 12,

Mo puc. 11 vaiinem Od: CB=7; DB=3; Od=CD=+/7"—3 =40 .
CrepopaTensHo, Cityyaid, H306paxeHusbIi Ha pHc. 11, peanmusyetcs npu a = 04

= /40.

21



T

BapuanT 3

[a—y

. Pemuts Hepasencrro
log, (x + x)2log, (x+4).
El 1

2. PeumnTs ypapaenne

> X ‘ .

) (5x* —8x—4)-VZx =1 =0,
;Pnc 12. , 3. Pemutr ypasuenne
i : AD=3; DO=1; A0=~3* - 1' V8. Creno- ‘
Das puc. 12 waitnem O4: 4D, N
BaTEJBHO, Cy4al, u3o0paxeHHEI Ha puc. 12, peanusyercd npu a =04 = 8. ‘
: . : : ., b3 : . 2 T

Taxnm obpasom, npoMencyrounoe (MeKAy H30OpaXKEHHEMY Ha puc. 11 4. Hajiru tg[a—z}, €CIm sing =E H P} <@<rx.

F 12) HONOMKEHHE IONYOKPYHHOCTH y a——v‘9 x* 6y):[e'r l'IpPI ae [\/— V40 )
5. KareTs! npamoyronssoro TPEYTONEHAKA parkl 15 i 20. Hajitu pacetosmue

CrefioBaTeNbHO, YpaBHeHHe (I) Oyner MMETE CIMHCTREHHOE pelieHRe . i ‘
OT USHTPA BIHMCAHHOHN B TPEYTOJLHHK OKDPYKHOCTH, 10 BEICOTH, ONYILeHHOH

npH a € [J§; «/Zﬁ)u 8. : : Ha CHIIOTeHy3y.
| Omsem: a< [‘lg’ m) Y 8} 6. Haiitn nanGonsitee u nanMensinee 3avcHms dynxumm
y=x* —x-4|x—2|
H:Ii oTpesxe [-5; 4].

7. Pennts ypasnenlc
. 1
log, (4sin x)+log, (- cosx)= 7

8. HixenM ocHOBaHMeM npamoii npu3Mel ABCA,B,C; aenserca npamoyxfon@.-
Hblit TpeyrombHus ABC (£B = 90°% AB = 4; BC = 643 ); dA,= BB~ CC, =
4. Toyxa M — cepeauna Gokonoro pebpa A4,. Yepes rouxu M, B, nposedena
TLIOCKOCTG, COCTAaBDAKOIIAN ¢ INIOCKOCTEIO OCHOBAHMA Yroi 30°, xoropas

Iepecekaer pebpo CC) B Touxe E. Haiita CF.




9. Haliti Bce 3HAYeHUA 4, BpU KOTOp!

bIX YDaBHEHHES

log;(5 - 9 cos 2x ~ 6sin x )= log ; (@ +12 sin x)

HMeeT X0TA 65t OAHO DEIICHHE.

Peweuuia eapuaHma 3
3apava 1.
j 2 +x2x+4
log, [x* +x)>log,(x+4) o
2 ) —
¥ <4 =N 25x<2 & xe[~2-1)u(02]
x(x+1)>0

xe{- w;~1)U (?);+m) o

Omgent: x &

3anaya 2,

(55 -8x-4) Ir1=0

f x=2
-2
*= 5 x=2
«~ i = 1
xz— , x=—
2 2
1
X=—
L2

Omeem: x s {—; 2} .
2

[~2z-1)u{o;2).

5x* —8x~4=0
2x-120
2x-1=0

1

2

3agaya 3. o

4-x <0

2
V5x+d+x=4 o VSx+4=4x o {5’”4-:(4“") “

{x’-13x+12=0
<

x=<4

. 3apavya 4.

x=] )
x=12 & x=1,

x<4

Omeem: x =1,

, 2 T
Taxk xax sma=$ H —<a<x,T0

2

. 4 )
GOSIGzr:.].—su'].za:g = cpgg:_i.

3nauut tg(af - EJ e ——1~. Torza
_4 coscx 2 )
' 4 -1 ..
a-2)- STy _wa-1 Ty
T l+tge | 1
I+tga-tg— -~
g 84 P
Omeem: -3,

3anéqa 5. .

Ilyers ABC — npsmoyronsHELE TpeyronsHuK (puc. 13); £ZB =90°% 4B =
15; BC = 20; BH — BricoTa, OyMEHHAN Ha FHNOTeHY3Y; () — NeHTp BrAcanyoif
OKpY)XHOCTH; K, L, M — TOUKH KacaHus BOMCAHHOM OKPYKHOCTH €O CTOPOHA-

MH TPEYFONLHHKA. Onycmiw nepnenyuxyitp OD na BH. Tpefyercs naitty

Anuny OD,

25



Puc, 13.

1) Halinem AC:

AC=+AB® + BC* =152+ 20* =25.

2) Haligem r = OM = OK = 0L ~pajiyc BIHCAHHOM B TPEYrOMBHIK OK-
PYAKHOCTH: ‘
1

_ Sasc - 2

e =
P %(AB+BC+ AC) %(15 +20+25)

AB-BC -_;--15-20

= r=>5.

3) AM=AK=AB-KB=15-5=10 (KB=r=5).
4} Wz nojo6Hs TPeyronsHUKOB ABH v ABC HaiigeMm AH:

2 z
AH 4B .. _AB’ 15

AB  AC -~ AC 25
5) Teneps moxwo Haiitu OD: :
OD=HM=AM—AH=10-9=1

Omse;’n: 1.

%

3anaua 6.
- Iocrpoum rpaur Qpysxuwmn y = x* —x — 4lx -2, rne xe[-5; 4]. Ha-
JHHE MORYNA BEISBIBACT HEOOXOAUMOCTE PACCMOTPEHHA ABYX Clly4aes.

Cayuaii 1 x-220. Tax KaK x €[~ 5; 4], ro xe[24].
Torma y=x* —x - 4(x - 2)=x"~5x+8.

I'paguxom srot Qymkuum Gyaer napabona (puc. 14), Bersu KOTOpOl

2

2

HATIPABIIEHE BBEPX; X, = 2; y (EJ = %7; y{(2)=2y(4)= -4

»1

Puc. 14.
Cuyuaii 2 x—2<0. Tak kak x€[-5;4), 7o xef-5;2].

27




Torma p=x" —xt-4(x—2)=x* +3x~8.

Tpaduxom arolt dymiauu Gyger napaboma (pec. 14), Bersu KoTopoit

BaUPAaBIeHH! BREX; X, = —%; y (— %J = —37?; y(@2)=2y(-5)=2.

U3 rpaduxa byuxumm suguo, 910
. 39
maxy=4; miny=--.
xe[—S',d] xe[—5;4] 4
Omsciﬁ: 4; — —%2
4
3ana4a 7.
. [4sinx>0
log, (4sinx)+ log, (- cosx):? & 3-cosx <0
log, (~ 4sinxcosx)=log, /3
sinx >0 | |sinx>0
& {cosx <O < qoosx<0
~4sinxcosx=+/3 sin2x=~£ (1)
2
Penmim ypasuenne (1):
5 25c=-—£7-2fm ' Nx=-Ziom
sinZ2xy=—-"— ; < 6 , REZ
2x=—~3£+_27m x=—§+27m

Hz0bpasemv pemens YPABHEHHA Ha TPHIOHOMETPHIECKOM KpyTe (pHc. 15).
Vs nomy4eHHpIX pemmenuii ycndFmO sinx>0 u cosx <{ ymoBleTBOpS-
]
10T T€, KoTephIe Jexar o 1l wetnepTh,iT.c. -
2
X = T +2m

,he”t
Sx
X=—+2m
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29

4
2z 1
3
Sz
6
-1 1 N
_x
6
TR
- 1| 3
Puc. 15.
x= E + 27n
Omeem: , HL.
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[Iycrs ABCA\B,Cy — npamas mpr3Ma (puc. 16); £ZB =90°, AB=4; BC =
6v3; A4, = BB = CCy = 4; M — cepemumia Ad, (AM = MA, = 2). Boun K —

TOUka nepecevenus npaMerx BiM, BA i L — Touxa nepecedenus npampix B E 1

BC; To KL - mpaMas, 110 KOTOPOI NePeceKaloTcs MIOCKOCTE, durypepyomas -

B YCIIOBHH 38J{a4H, ¥ MIOCKOCTh 0cHOBanuT ABC.

Ilposenem BD L KL, Torna no Tecopeme o Tpex nepnesgukynapax, 51D
Ll KLu ZB\DB =30°,

Prc.i17.

Io reopeme Iudaropa naiinem EFK:

DK =+/BK® - BD? = 8" - (43 =4.
Tlockonexy A BDK ~ A LBK, To

) |
BL_BK L BL 8 g il CLoBL-BC-8/3— 65253,
BD DK 43 4 L

Y3 monobust tpeyronsruxos ELCiu B LB crepyer, uto

30

EC _CL EC 243

—= = —=-—-= = EC=].
BC BL 4 83 |

Omeem:1.
3anavua 8, .
log ;(5 - 9'cos 2x ~ 6sin x)=log,{a+12 sin x) o

5—-9cos2x—6sin x =g +12sin x _

5-9%cos2x—6sin x>0 {5—9C052x-_6smx>0

5~9%cos 2x— in x—=
a+12sinx>0 cos 2x 18sin x =g

Tlocne oGosuavenus ¢ =sinx (t e [— 1; 1]) » CHCTEMA MEPENHUINeTCs B BHAE:

5-9(1~212)—6r>0 1877 — 66— 40 o
5-9(1-2)-18t=a 18 —18¢ - 4=q.

92 ~3t—2>0 ' (1)
1862 ~18t~4=aqa 3}

Penmam nepagercrso (1):
9 —3t-250 = 9(z+1J[ —3)>0 = te[—l;hl]u 2],
3 3 _ 3 3
s pemrenns 3anaun neoGxomuMo ONPEREIHTE, MPH KAKHX 3HAYEHHTX
a ypasHenue (2) Gyaer uMeTs Xots 6B OfHo peméHne H e[— 1;—%)u(2;1]
Y1061 aTo OﬁpeﬂeﬂHTL, n306pazuM rpadmk Gynxoua y=18_z‘2 —18¢t-4, rne

H El:'— 1;—%]1&(% ; 1] (puc. 18). JtHM rpaukom Gyzer napaGona, Bersy KoTo-

18 1 1 1 17
i Cpx; I == -] 232; - — =4; - ==
poi H@paBnBHH BBCDX; I, 36 2 y( ) y( 3) )’(ZJ P

y(%} = —8; y(l) =—4,
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Puc. 18,

Vpapuenue (2) uMeeT XoTa G5
P KOTOPHIX I'OPH3OHTAIBHAS MpAMA:
1o Gyzer npu a e (- 8—-4]u.(432] (

puc. 18},

Omgent: ac(-8-4]u (4 32].

S ——
b2

ONHO PelISHME NPH TAKHMX 3HaYEHUIX a,
)y =a lepeceKkaeT rpa@ux QyHKUH.

OfTHZ W3 TAKHX NPAMBIX n300paeHa Ha

Bapnant 4

- Pemmurs nepasencTso

. Pemute Hepasencrso

9% (l) >27.
3

|x2-6x—11j=x—3.

. Pemuts ypapnenue

. Pemnts mepasencrso

log,(x = 3)+log ,(x +5)< 2.

. B npaMoyronsuyto rpanenuio soucana OKpyxHocTh. HaliTH panuyc

STOH OKPYMHOCTH, ECITH MEHBIIEe OCHOBAHHE Tparenyu paso 12, a

Gonwimas Goxosas cropowa pasxa 17.

. Pemnth ypanHeHHe

25in2x — 1 lcosx =3ctgx.

. Penmts ypasuenwue

7 9 1
Iogxz(:b_cz +Ex—'-2—J: 5.

. Jlad [pAMOYrONBHEIR mapamienemnes ABCDABC\D, (4B = 4,

AD=14, A44,=14), Touka M — cepepmna pebpa CC,. Yepes Touxu
4,,D,M nposepena nockoers. Haiity mowmans cevenns napaiie-

JENHAe A 3TOH HI0CKOCTDIO.

. Haiitu Bee sHauenns a, npu KOTOPEIX CHCTEMA HCPABEHCTE

33
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HMeeT X0Ta ORI OJHO pelreduce,

Heax =240

ey
X

Omeemsi:

xel-5-3)uf-1+ew);
xe("m;—l)U@H-wJ;

xe{‘7;8_};

xe(3; 4];

BapuaHr 5

. Pemwre ypagHeuse

4% - 4¥ =15,

. Pemmrs cucTeMy yparHeHRH

{2y+ﬁ:5.

x—y=-]

. Haiio: cbsa:—%; §<a<;r.Haii-TH ig 2

. Haiitu pasy npoMexyTKa BO3pacTaHns QyBKUHY

y=x' +3x" —24x +3.

. B rpeyromsauxe ABC pago: AB =3; AC= 413 ; nomans pasHa 12.

Haiite BC, eciiv H3BECTHO, 4TO L4 — TYIIOH.

. PCUIHTE HEPABEHCTBO

3
i <2,
Og"(10x—3]

. Pennrn ypaBHenue

5 . . 1
—c0s2x - sinx|+sinx=-.
2 2

. Jlana IpaBHIbHAA IIETLIPBXYFOJILHM nHpaMnuia, B OCHHOBAHMH KOTO-

poH NexuT KBaspar co cropotol 8. Beicota nupamus! pasHa 9. Ye-

e CTOpOHY OCHOB&HHS NpoBe/icHa IINOCKOCTs, 06pasyiomas ¢ mioc-
. 3 .
KOCTBIO OCHOBAHHA arctgz . Haiith olmags CeHEHHH ITHPAMEAEH

3TOH MMOCKOCTRIO,

. HaifTi BCe 3HAYSHHA ¢, IPY KOTOPHIX YPABHEHHE
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V25— % 4419 +18x—x* = a

HMEET eUHCTREHHOE PEIERHS.

|Omeemsi.

17; |

. [%;%]U(I;S];

45;

9. aeh/22;484]U {12},

36

BapuaHr 6

. Peumre HepaBeHCTBO

log, (x2 - x)z log, (9-x).

. Pemuts ypapHeHHE

(4x* + 55— 6)-T1=3x =0.

. Peunirs ypasHenue
JTx+2+x=6.
Haiiry tg(af + E) eclii COSg = _“2__ H _z <a<0
. ) NiE) .

- Karerrl mpAMoyronsBore TpeyrofbHEKA PaBHLL 5 1 12, Halta paccros-

HHE 0T UeHTpa BHHCAHHOH B TPEYTOIILHHK OKPYXHOCTH, JO BBICOTH],

OMYMIEHHOH Ha THIOTERY3Y.

. Hafitt nanGonnitee B HauMeRbLIee 3HAUSHHA (YHKIMH

y=—x2+5x+4lx—3f

Ha oTpeske [-1; 5)].

. Pemmts ypapnenue

log, (—sinx)+log, (— cosx)= % .

. HusueM ocHobanuem mpamoi npusmsl ABCABC) aBnserca apAMo-

. yronsHelit TpeyronsEaK ABC (£B = 90°; AB = 10; BC = 10); Ad\= BB= |

CC, = 12, Touxa M — cepennra Goxororo peGpa 44,. Uepes toukn M,
By npopefieHa IIOCKOCTH, COCTABIMIONIAS C IUOCKOCTHI0 OCHOBAHMS

yron 45°, kotopas nepecekaer pefpo CCy B Touke E. Haitru CE.
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L gmemm

9. HaifTu BCe 3HAYESHNS &, [IPK KOTOPEIX YPABHEHHUE

log (3 cos 2x +cos x +1)=log ,(a + 5cos x),

mmeeT XOTA GBI OJHO peliesne. !

Omeempi:
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